
 

 

 

 

 

„Beh za rozmanitosť“ 

Zúčastnite sa Medzinárodného maratónu  mieru v Košiciach a podporte 
myšlienku boja proti diskriminácii. 
 

Zúčastnite sa aj vy 2. októbra Medzinárodného maratónu mieru v Košiciach  
a zabehnite svoj vlastný „Beh za rozmanitosť.“ Podporíte tým myšlienku boja 
proti diskriminácii. Žltý informačný stánok európskej kampane „Za rozmanitosť. 
Proti diskriminácii.“nájdete v dňoch od 30.9  do 1.10 na maratónskom EXPO  
v Košiciach na pešej zóne v priestore Dolnej brány, kde si môžete zdarma 
vyzdvihnúť bežecké tričko. Viac informácií nájdete na www.stop-
discrimination.info. 
 
„Za rozmanitosť. Proti diskriminácii.“ 
Európska komisia, Generálne riaditeľstvo pre zamestnanosť, sociálne veci a rovnosť 
príležitostí v súčasnosti realizuje päťročnú informačnú kampaň (obdobie rokov 2003-
2007), ktorá je súčasťou Komunitárneho akčného programu Európskej únie 
zameraného na boj proti diskriminácii (the Community Action Programme to combat 
Discrimination) na základe rasového alebo etnického pôvodu, náboženstva či viery, 
veku, zdravotného postihnutia a sexuálnej orientácie. 
Cieľom informačnej kampane pod názvom „Za rozmanitosť. Proti diskriminácii.“ je 
informovať ľudí o ich právach a povinnostiach vyplývajúcich z európskej 
antidiskriminačnej legislatívy ako aj propagovať pozitíva rozmanitosti v rámci 
pracovného prostredia. 
   
Rozmanitosť a dialóg sú nielen kľúčovým odkazom, ale  tiež základnými princípmi 
kampane, ktorá zahŕňa celoeurópske, národné a regionálne opatrenia. Tieto 
opatrenia sú rozvíjané v úzkej spolupráci s národnými partnermi, mimovládnymi 
organizáciami, ministerstvami, odborovými zväzmi a zamestnávateľskými 
organizáciami v každom členskom štáte Európskej únie. 
 
Kampaň "Za rozmanitosť. Proti diskriminácii." venuje zvláštnu pozornosť 
individuálnemu prístupu k informáciám a propagačným aktivitám. Súčasťou  
kampane je séria rôznych podujatí, seminárov a mediálnych aktivít, ktoré sa konajú 
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najmä na miestnej, regionálnej a národnej úrovni. V roku 2004 sa v rámci kampane 
v štátoch Európskej  únie  uskutočnilo viac ako 300 podujatí.  
 
Podporte myšlienku rozmanitosti a oblečte si žlté bežecké tričko! 
Zúčastniť sa maratónu pod názvom „Beh za rozmanitosť“ znamená zažiť 
rozmanitosť na vlastnej koži: Tisíce ľudí rôzneho pôvodu a veku, v rôznych životných 
situáciách a sledujúci rôzne ciele, sa môžu zúčastniť na jednom z celoeurópskych 
maratónov v krajinách Európskej únie pod názvom „Beh za rozmanitosť.“ 
V roku 2004 viac než 3200 bežcov z celej Európskej únie verejne vyjadrilo podporu 
myšlienke rozmanitosti a boja proti diskriminácii tým, že si obliekli špeciálne žlté 
bežecké tričká s logom kampane. Tento rok sa bežci zúčastnili maratónov v Litve, 
Taliansku, Belgicku, Poľsku, Holandsku, Rakúsku, Nemecku a na Slovensku. 
Prostredníctvom žltého trička verejne vyjadrujú svoj odkaz divákom a médiám. 
Vlastný tím Európskej komisie “Beh za Európu” (s viac ako 500 bežcami vrátane 
dvoch komisárov) podporilo kampaň 29. mája na 20-km behu v Bruseli.  
 
 
 
„Beh za rozmanitosť“ bol v roku 2005 súčasťou nasledovných európskych 
maratónov: 
 
11.03.2005 Lotyšsko – Jonava cCity Run 
13.03.2005 Taliansko – City of Rome Marathon 
29.05.2005 Belgicko – Les 20 km de Bruxelles 
12.06.2005 Poľsko – Cracow International Marathon 
12.09.2005 Holandsko – Rotterdam on Wheels 
18.09.2005 Rakúsko – International Wachau Marathon 
25.09.2005 Nemecko – Berlin Marathon 
02.10.2005 Slovensko –  Medzinárodný maratón mieru Košice 
 
Viac informácií nájdete na www.stop-discrimination.info 
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Omnimedia s.r.o. 
Ing. Beáta Kujanová 
Tel:  02/ 4552 6590 
Mobile: 0903 261 140 



 

 

Fax:  02/ 4552 6216 
E-Mail: kujanova@omnimedia.sk 
 
 

“Za rozmanitosť. Proti diskriminácii.” 

Európska komisia, Generálne riaditeľstvo pre zamestnanosť, sociálne veci a rovnosť príležitostí v súčasnosti 

realizuje päťročnú celoeurópsku informačnú kampaň zameranú na boj proti diskriminácii na základe rasového 

alebo etnického pôvodu, náboženstva či viery, veku, zdravotného postihnutia a sexuálnej orientácie. 

Cieľom informačnej kampane pod názvom “Za rozmanitosť. Proti diskriminácii.” je informovať ľudí o ich právach a 

povinnostiach vyplývajúcich z európskej antidiskriminačnej legislatívy ako aj propagovať pozitíva rozmanitosti v 

rámci pracovného prostredia. 

Ďalšie informácie o informačnej kampani  nájdete na www.stop-discrimination.info. 

 

 
Novinárska cena 2005 v rámci informačnej kampane “Za rozmanitosť. Proti diskriminácii.”  
Výzva pre všetkých novinárov a fotoreporetérov tlačených a on-line médií-Novinárska cena 2005 vyjadruje 

uznanie novinárom, ktorí svojou prácou prispievajú k tomu, aby verejnosť lepšie chápala výhody rozmanitosti a 

boja proti diskriminácii v zamestnaní.  

Viac informácií o pravidlách Novinárskej ceny 2005 ako aj vstupný formulár nájdete na www.stop-

discrimination.info. 


